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ЗВІТ  

про роботу загону юних пожежних-рятувальників «Агенти 101»  

у 2023/2024 навчальному році 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про охорону праці», «Про 

пожежну безпеку», Кодексу Цивільного захисту України, розпорядження КМ від 

24.02.2023 № 174-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Національної 

стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій 

українській школі на 2023 рік», Положення про дружини юних рятувальників-

пожежних», , з метою формування у здобувачів освіти навичок індивідуальних 

та колективних дій, фізичного розвитку та фізичної підготовки, правильної 

поведінки у надзвичайних ситуаціях, вирішення проблем безпеки, виживанню та 

дій в умовах небезпечних факторів природного, воєнного, техногенного, 

соціально-економічного, екологічного, медичного, криміногенного характеру в 

Андріївському ліцеї №1 Донецької селищної ради Ізюмського району 

Харківської області було створено загін юних пожежних-рятувальників «Агенти 

101» (наказ №117-ОД від 29.05.2023 року). 

Дружини юних рятувальників — добровільні об'єднання учнів, які 

створюються з метою виховання у них мужності, благородства, фізичної 

загартованості та пожежно-технічної професійної орієнтації. 

Діяльність дружин юних рятувальників здійснюється на основі Закону 

України «Про пожежну безпеку», на демократичних засадах, гласно, на основі 

зацікавленості учнівської молоді у вивченні пожежної справи, при широкій їх 

ініціативі та носить гуманний, благодійний характер. 

Основні завдання дружин юних рятувальників: 

 допомога закладам освіти у вихованні в учнівської молоді почуття 

відповідальності за збереження життя та здоров'я людей, матеріальних цінностей 

від пожеж; 

 пропаганда правил пожежної безпеки та пожежно-профілактичних 

заходів серед дітей; 

 пропаганда традицій та історії пожежної охорони і Добровільного 

пожежного товариства України. 
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Основні напрямки роботи дружини юних рятувальників є: 

 вивчення основ пожежної профілактики, первинних засобів 

пожежогасіння та ознайомлення із пожежною технікою, пожежно-технічним 

спорядженням, засобами зв'язку, системами автоматичного пожежогасіння, 

пожежної та охоронно-пожежної сигналізації; 

 вивчення правил пожежної безпеки та дій в разі виникнення пожежі; 

роз'яснювальна робота щодо попередження пожеж в результаті пустощів дітей з 

вогнем і заходів пожежної безпеки; 

 участі в змаганнях з пожежно-прикладного спорту, конкурсах, 

олімпіадах, вікторинах, кінолекторіях на протипожежну тематику; 

 відвідування пожежно-технічних училищ, обласних центрів пожежно-

технічної пропаганди, виставок і пам'ятних місць, які розповідають про подвиги 

пожежних; збір матеріалів про історію та людей пожежної охорони і 

Добровільного пожежного товариства України; створення в ліцеї експозицій 

слави; 

 організація зустрічей із заслуженими працівниками та ветеранами 

пожежної охорони і Добровільного пожежного товариства України, майстрами 

пожежно-прикладного спорту. 

Структура та організація роботи дружини юних рятувальників 

Членами дружини юних пожежних можуть бути діти віком від 10 до 17 

років, які виявили бажання брати участь у роботі дружини. Дружина юних 

пожежників створюються за наявністю не менше 10 членів. 

Таким чином до складу загону юних пожежних рятувальників «Агенти 

101» Андріївського ліцею №1 Донецької селищної ради Ізюмського району 

Харківської області входять 10 учнів 7-А класу: 

1. Жеребний Денис – командир, відповідає за мінну безпеку 

2. Лещенко Ульяна – заступник командира, мінна безпека 

3. Шовчко Віолетта – домедична допомога 

4. Тяскайло Владислав – домедична допомога 

5. Винограденко Дмитро – пожежна безпека 

6. Каплуненко Назар – пожежна безпека 
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7. Пивовар Владислав – правила дорожнього руху, правопорядок 

8. Тупіков Давид – правила дорожнього руху, правопорядок 

9. Юрків Вікторія – безпека життєдіяльності, безпека в побуті 

10. Кулик Микита – безпека життєдіяльності, безпека в побуті 

   

Прийом у члени дружини юних пожежних здійснювався на основі усної 

заяви на загальному зборі дружини. Протягом 2023/2024 навчального року загін 

працював відповідно складеного плану та на основі самоврядування. 

Повсякденне керівництво роботою дружини здійснювала керівник Людмила 

Куценко. 

Інформаційно-роз’яснювальну роботу розпочали одразу після офіційної 

посвяти 31 травня 2023 року – юні пожежні-рятівники на постійній основі беруть 

учать у майстер-класах від фахівців, а отримані знання передають здобувачам 

освіти.  

Так, 10 серпня 2023 року ДЮПР «Агенти 101» були присутні на тренінгу 

для дітей з протимінної та пожежної безпеки, організованого представниками БФ 

«Солом'янські котики». До проведення заходів були залучені спеціалісти 

Міжрегіонального центру гуманітарного розмінування та швидкого реагування 

ДСНС України Горленко Ю.О., Різник А.І. та підрозділ Балаклійської місцевої 

пожежної охорони – Андріївська місцева пожежна команда.  На учасників чекали 

цікаві лекції та інтерактивні заняття на різних локаціях. Всі бажаючі мали змогу 

спробувати роботу із металошукачем або гасити «умовну пожежу» з пожежного 

ствола. 
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Тренінг з протимінної та пожежної безпеки. БФ «Солом'янські котики» 

16 серпня 2023 року на базі пожежно-рятувального підрозділу сел. 

Андріївка Донецької селищної територіальної громади фахівці ДСНС провели 

майстер-клас боротьби з надзвичайними ситуаціями та допомогли провести 

роз'яснювальну роботу серед населення, залучивши членів команди «Агенти 

101». Юні вогнеборці мали можливість поспілкувалися з гостями Головного 

управління ДСНС України у Харківській області та фахівцями Ізюмського РУ 

ГУ ДСНС України у Харківській області. 

 

Роз'яснювальна робота серед населення 

 

Майстер-клас боротьби з надзвичайними ситуаціями 
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5 листопада 2023 року, юні рятівники взяли участь в профілактичних 

заходах, які проводили фахівці Ізюмського РУ ГУ ДСНС України у Харківській 

області спільно з працівниками Балаклійської МПО, з метою підвищення рівня 

обізнаності населення щодо дій у разі виявлення ВНП. Протягом дня діти 

роздавали інформаційні листівки населенню селища Андріївка, розклеювали 

плакати на дошках оголошення, а наприкінці заходу отримали подарунки та 

наступне завдання для проведення роз’яснювальної роботи серед учнівської 

молоді. 

 

Інформаційні листівки для населення селища Андріївка 

Так, 24 листопада 2023 року, команда «Агенти 101» разом з керівником 

Людмилою Куценко, провели квест-гру для учнів початкових класів «Небезпечні 

предмети». Під час гри діти відповідали на питання, розмальовували банери, 

розв’язували ситуативні задачі, ребуси. Четвертокласники отримали від команди 

«Агенти 101» не тільки яскраві емоції та знання щодо поведінки в надзвичайних 

ситуаціях, а й подарунки – інформаційні буклети «Вартові безпеки».  
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Квест-гра для учнів початкових класів «Небезпечні предмети» 

Щодня з’являють повідомлення на сайтах ДСНС та соціальних мережах 

про пожежі, у тому числі, на яких гинуть люди, знищуються значні матеріальні 

цінності. Найпоширенішими причинами виникнення пожеж — це необережне 

поводження та пустощі дітей з вогнем. Кількість таких пожеж вдається звести до 

мінімуму там, де серед дітей постійно проводиться інформаційно-

роз’яснювальна і виховна робота. З цим завданням дуже вдало справляється загін 

юних пожежних-рятувальників «Агенти 101», які дуже відповідально 

поставилися до підготовки інформаційно-роз’яснювальної роботи на період 

проведення Тижня безпеки життєдіяльності з 22 по 26 квітня 2024 року та Дня 

цивільного захисту (24 квітня). Команда рятувальників на чолі із Людмилою 

Куценко підготували низку відеоматеріалів: 

 «Алгоритм дій на випадок пожежі» - відеоінструкція; 

 «Інструкція щодо дій при повітряній тривозі» - відеоінструкція; 

 «Знати – щоб передбачати! Передбачати – щоб діяти!» - інтернет-

газета; 

https://youtu.be/r2Nducpb2Ms
https://youtu.be/K2hYpkbybCQ
https://youtu.be/SPqZ8FqPnM0
https://youtu.be/SPqZ8FqPnM0
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 «Правила пам’ятай – життя своє зберігай!» - виступ агіт-бригади 

«Агенти 101». 

18 квітня 2024 року фахівці відділення навчання мінної безпеки 

Міжрегіонального центру гуманітарного розмінування та швидкого реагування 

провели заняття з учасниками ДЮПР, на якому розповіли про сучасні види 

ризиків, зокрема про мінну загрозу та потенційно небезпечні місця. Особливу 

увагу звернули на алгоритм дій у разі виявлення підозрілих предметів, а також 

наголосили на тому, що замінованим може виявитись будь-який предмет побуту, 

навіть дитячі іграшки. 

               

Отримавши теоретичні знання члени команди разом із представниками 

ДСНС: Тетяною Бадюл, головним інспектором відділу цивільного захисту та 

ОНПР Ізюмського РУ  ГУ  ДСНС України у Харківській області та Валентином 

Дубом, начальником Андріївської МПК роздавали інформаційні листівки 

населенню селища Андріївка. 

           

25 квітня 2024 року дружина юних пожежних-рятувальників «Агенти 101» 

долучилася до активації для юних рятувальників «Двіжимба», організованої 

Державнаю службою України з надзвичайних ситуацій разом із Дитячим фондом 

ООН (ЮНІСЕФ) та ГО «UMIND». Ця активація має на меті зміцнити спільноту 

https://youtu.be/Kdk1yHGaxoc
https://youtu.be/Kdk1yHGaxoc
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ДЮРП і дати можливість юним рятувальникам із різних куточків України 

познайомитися та подружитися з однодумцями.  

Протягом двох місяців, що триватиме Двіжимба, учасників  

підтримуватимуть наші амбасадори — ведучий Олександр Педан і стендап-комік 

Василь Байдак. Вони будуть записувати відеозвернення під час виконання 

завдань, а також особисто проведуть НеЛекцію. Юні рятувальники 

викладатимуть відеозвіти виконання  завдань із відповідними хештегами на 

сторінках своїх команд у TikTok. Найкреативніші з них також поститимуть на 

своїх сторінках у соцмережах ЮНІСЕФ і ДСНС. 

Кожне завдання покриває один із напрямків безпеки: міни, вогонь і воду.  

Фінальне завдання — НеЛекція —  охоплює та резюмує всі ці теми. На 

виконання завдань учасники матимуть 6–7 днів. Складніші завдання частково 

припадатимуть на вихідні, щоб у підлітків було вдосталь часу на реалізацію своїх 

ідей.  2–3 дні йтимуть на оцінювання журі. Команди отримують бали за 

виконання завдання та мають можливість набрати додаткові за швидкість, 

креативність, кількість лайків тощо. Бали виставляють експерти з ДСНС і 

ЮНІСЕФ, а також запрошені інфлюенсери, які змінюватимуться щотижня. 

                 

Перша настановча конференція «Двіжимби» для учасників 

Таким чином, робота ДЮПР «Агенти 101» протягом 2023/2024 

навчального року відбувлася регулярно та відповідно плану. Діти та наставники 

відповідально ставилися до свої прямих обов’язків та з гідністю представляють 

рух юних пожежних-рятувальників як у закладі, так і в районі вцілому. 


